

CORRECTIONS

Bed bug infestation

The authors of this Clinical review have alerted us to an error in the paragraph “What are bed bugs?” (*BMJ* 2013;346:f138, doi:10.1136/bmj.f138). The first line mixed up the preferred habitat of the *Cimex lectularius* and *Cimex hemipterus* species and should have read: “The two main species of bed bugs are

Cimex lectularius and *Cimex hemipterus*, which are found in temperate areas and tropical zones, respectively.”

Cite this as: *BMJ* 2013;346:f1044

© BMJ Publishing Group Ltd 2013